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Tetraedro apoyado en un plano proyectante vertical por una de sus caras (ABC)
conocidas sus trazas (P'-P) y la proyección horizontal de una se sus aristas (a-b) sabiendo que el vértice C es el de menor alejamiento.

1º: dibujamos la proyección vertical de la arista dada (a'-b').

2º: abatimos el plano P sobre el PHP determinando (A) y (B).

3º: a partir de (A) y (B) dibujamos la cara ABC y el tetraedro abatido (C), (D) y la posición del centro geométrico de la cara ABC (O).
4º: desabatimos el tetraedro, determinando c'-c y o'-o.

6º: como la altura es una recta frontal, esta vendrá dada en verdadera magnitud en el segmento o'-d'.
7º: unimos las proyecciones del vértice D (d'-d) con los vértices A, B y C trazando así las aristas laterales del tetraedro: quedan ocultas las aristas a-d, a-b y a-c.

5º: calculamos la altura del tetraedro (h) y trazamos por el centro O dicha altura (perpendicular al plano P).
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